KontpoabHas padora no teme «IIpocreiinmne reomerpudyeckue purypbl u Ux
CBOIiCTBaY. -7 ®rocC
Bapuanr 1
Nel. Touka C mpunannexut otpe3ky BD. Haiinure nmuny otpeska BC, eciu
BD =10,3cm, CD =7,8 cMm.
Ne2. Onun u3 yrinoB, 00pa30BaBIIUXCS TP MEPECEUEHUU ABYX MPSIMBIX,
paBeH 94°. Haiinure rpaaycHble MEpPbl OCTAIBHBIX YIJIOB.
Ne3. Oaun u3 cMexHBIX yriioB Ha 48° MeHbLIE Apyroro. Haiinure 3T yribl.

Ne4. Tpu nipsambie iepecexkaroTcst B ogHol Touke. Halinure yron 1,

ecim £2 + £3 = 142° \/

Ne5. Kakoit yron o6pa3yet 6uccekrpuca yria, paBaoro 136°, ¢ mydowm,

JIOTIOJIHUTEIILHBIM K OJHOM U3 €T0 CTOpOH?

KonTpoabnas padora no teme «Ilpocreiimue reomerpuueckue Gpurypol 1 ux
CBONMCTBAY. r-7
Bapuant 2

Nel. JIya OM npoxoaut mexy ctoporamu yriia AOB, yron AOB = 84°,
yron AOM = 35°. Haligute Benuuuny yrna BOM.
Ne2. Onun u3 yrinoB, 0Opa30BaBIIMXCS TP MEPECEYCHUHN JIBYX MPSIMBIX,
paBed 118°. Haiinure rpagycHbie MEPBI OCTaIbHBIX YIJIOB.
Ne3. Omun u3 cMexHBIX yriioB Ha 34° Oonbiie apyroro. Haiiaure 3T yrisl.
Ne4. Tpu npsimbie niepecexaroTcs B 0JHOM Touke. Haiinure yroin 3, ecinu

21+ 22 =123°

No5. Vron mexay OUCCEKTpUCON JaHHOTO yIJia U Ty4OM, JIOTTOJTHUTEIBHBIM K OJTHOM

13 €ro CTOPOH, paBeH 134°. Haiinute naHHbIi yroJ.



